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Результати розробки парадигм економіки, менеджменту, 

інженерії, маркетингу, підприємництва, педагогіки вищої освіти у 
2013-18 роках привів автора до висновку, що у майбутню 
Постіндустріальну епоху актуальною стане  інноваційне-інвестиційна 
діяльність [1, стор. 9]. Й відповідно цьому зміститься акцент у 
підготовці фахівців на підприємницьку, інноваційно-інвестиційну 
діяльність. На думку автора рівень професійної підготовки фахівців 
залежить від двох важливих факторів: від ознайомлення, засвоєння 
студентами і викладачами нових знань: ідей, гіпотез, концепцій, 
теорій, наук, методик, методологій, законів, принципів; й від самих 
освітніх засобів засвоєння цих знань. Дана доповідь присвячена 
тільки першому фактору, одному конкретному новому знанню - 
відкритому зовсім недавно основному закону логістики (ОЗЛ) 
[2, стор. 17]. Метою доповіді й було ознайомлення з ОЗЛ, з новими 
можливостями, які він відкриває для підвищення якості вищої освіти. 
Задачі: аналіз стану логістики у час відсутності ОЗЛ; встановлення 
основних недоліків такої логістики; визначення переваг логістики 
після встановлення ОЗЛ; формулювання висновків.   

Аналіз стану логістики у час відсутності ОЗЛ привів автора до 
висновку, що вся сучасна система логістики збудована на 
використанні тільки одного засобу, – приватного закону, методики, 
правила 20-80; тобто на використанні тільки одного співвідношення 
витрат і результатів: 20 % затрат забезпечують 80% результатів 
[2, стор.17].   

Звичайно, певний прогрес все ж таки був досягнутий у 2011 році, 
коли були встановлені ще два приватні закони логістики: 10-70 і 50-
50 [3, стор.133].  Це  дещо розширило можливості логістики, однак 
несуттєво – вони як і раніше сталися обмеженими. На рисунку 1 
представлені обмежені методичні можливості логістики до відкриття 
ОЗЛ.  
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Рисунок 1 - Обмежені можливості логістики до відкриття ОЗЛ  
 

Й дійсне з рисунку 1 слідує, що три приватні закони логістики 
(20-80; 10-70; 5-50) надають інформацію тільки в досить обмеженому 
діапазоні затрат (5-20%) і результатів (50-80%).  

Однак практика логістики потребує безлічі  інших співвідношень. 
До того ж вона показала, що існують підприємства, для яких, за 
різних причин, не придатні дані три приватні закони логістики.  

Значний прорив в напрямку розширення можливостей логістики 
був здійснюваний  лише наприкінці 2020 році, коли був розроблений 
саме ОЗЛ [2, стор. 17]. На відміну від лише трьох дискретних значень 
співвідношення затрат і результатів, трьох приватних законів 
логістики, він встановив суцільну залежність результатів від затрат у 
всьому їх діапазоні.  

 

 
 

Рисунок 2 - Необмежені можливості логістики після відкриття ОЗЛ  
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Висновки.  ОЗЛ забезпечить: 
• Збільшенню масштабів використання логістики. 
• Використання множини альтернатив  співвідношень затрат і 

результатів. 
• Відбір  найбільш придатної для конкретної організації, 

підприємства альтернативи співвідношення затрат і результатів. 
Одержані результати наддадуть й новий імпульс у розвитку 

практики фундаментальних, експериментальних і прикладних 
досліджень у сфері логістики. 
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Физическая культура и спорт применительно к производственной 
деятельности призваны нейтрализовать негативное влияние ее 
специфических факторов на человека, поддерживать на оптимальном 
уровне его психофизическое состояние. 

Экономика физической культуры и спорта представляет собой 
прикладную дисциплину, входящую в комплекс экономических наук, 
изучающих хозяйственную деятельность отдельных экономических 
субъектов и общества в целом с целью познания и объяснения 
природы этой деятельности, прогнозирования экономических 
процессов и их регулирования. Более конкретно, экономика 


